

В каждой семье есть свой герой.

Да, война - это страшное слово! Описать его одним предложением не возможно... С каждым годом мы отдаляемся от военной поры, от тех страшных дней, которые остались и останутся в сердцах людей. Благодаря отваге, смелости и преданности солдат, мы победили эту кровавую войну.

Наши деды. Прадеды, бабушки и прабабушки отдали свои жизни, пролили свою кровь ради мирного неба на земле, ради нас, ради будущего. Война коснулась каждой семьи и у каждого есть свой герой. Моя семья не исключение.

О прадедушке, Карсецян Андранике Месроповиче, я мало знаю. Он умер, когда я была еще очень маленькой, но память о нем я храню до сих пор. Мой прадедушка был машинистом поезда. Который перевозил людей и продовольственные грузы, боеприпасы из тыла к линии фронта. Известно, что он был награжден медалями и доехал до Берлина.

Мой дед, Арутюнян Арутюн Мкртичевич ушел на войну в 1942 году. Был разведчиком, старшиной роты. В своей роте, мой дед был единственным армянином. Его очень любили и уважали. По ночам его рота шла на разведку территории, а днем захватывала в плен немцев и расспрашивала их. Мой дед также участвовал в освобождении Польши, пешком дошел до Австрии, Чехословакии, Будапешта... До Берлина дед не дошел, так как война к этому времени уже была окончена. Был дважды ранен. За храбрость, стойкость и мужество, проявленные в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками мой дед получил Ленинскую награду. Также ему были вручены медаль за отвагу, медаль красной звезды и другие. После возвращения (в 1946г.), дед еще долго служил старшиной роты.

Мой прадед служил на войне железнодорожником, сторожем путей и сообщений. По рассказам, дед был добросовестным работником и не отходил от поста. Также моему прадеду доводилось защищать вагоны от нападения воров. За храбрость, отвагу, смелость и верную службу мой прадед был награжден орденом Ленина и многими другими медалями.

Я горжусь своими прадедами! Я благодарна им за свою жизнь. Ведь если бы не они, не было бы моих дедушек и бабушек, мамы и папы, родных и меня. Я желаю. Что бы каждый помнил своих героев, ведь если мы о них забудем, через несколько лет забудется и война. А забыть войну – самое страшное преступление, которое может совершить человек.



Арутюнян Арутюн Мкртичевич. 08.03.1925- 31.12.1999 гг.

Арутюнян Мкртич Багдасарович 1882-18.04.1952 гг.

